
 

 

SKUPŠČINA 

 EVROPSKEGA ZDRUŽENJA ZA TERITORIALNO SODELOVANJE 

 EZTS GO 

 

“TERRITORIO DEI COMUNI: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO) E 
OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” / “OBMOČJE OBČIN: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTNA 

OBČINA NOVA GORICA (SLO) IN OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” 
 

ZAPISNIK ŠT. 23 Z DNE 15. januar 2018 
 

 

Dne 15. januarja  se je ob 10.00 uri v dvorani občinskega sveta Občine Gorica, trg Municipio 1 sestala skupščina 
EZTS GO z naslednjim dnevnim redom: 

1. potrditev zapisnikov z dne 13.11.2017 in 27.11.2017; 

2. odobritev letnega (2017) in večletnega (2017-2019) proračuna; 

3. odobritev načrta za preprečevanje korupcije; 

4. razno. 

 

Prisotni so: 

 

Davide COMOLLI (Občina Gorica) A/O 

Walter de GRESSI (Občina Gorica) A/O 

Robert GOLOB (Mestna občina Nova Gorica) P 

Pierluigi MEDEOT (Občina Gorica) P 

Miran MÜLLNER Mestna občina Nova Gorica) P 

Boris NEMEC (Občina Šempeter-Vrtojba) P 

Franco PERAZZA (Občina Gorica) A/O 

Alessandro PUHALI (Občina Gorica) P 

Livio SEMOLIČ (Obina Gorica) A/O 

Tomaz SLOKAR (Mestna občina Nova Gorica) A/O 

Bernardo SPAZZAPAN (Občina Gorica) A/O 

Zdenko ŠIBAV (Občina Šempeter-Vrtojba) P 

Andreja TROJAR LAPANJA  (Mestna občina Nova Gorica) P 

Robert ŽERJAL (Mestna občina Nova Gorica) P 

 

Na seji so prisotni: 
 
Rodolfo ZIBERNA, župan Občine Gorica 
Matej ARČON, župan Občine Nova Gorica 
Milan TURK, župan Občine Šempeter-Vrtojba 

Sandra Sodini, direktorica EZTS GO 

Tanja CURTO, funkcionarka Občine Gorica – EZTS GO 
Laura Graba, administrativno-računovodska referentka EZTS GO 
 

Ob 10.25 uri predsednik skupščine ugotovi, da je skupščina sklepčna in otvori XXI. zasedanje skupščine EZTS 
GO.  



 

 

Skupščina potrdi dnevni red. 

  

Ad 1) - Potrditev zapisnikov z dne 13/11/2017 in 27/12/2017 

Skupščina potrdi zapisnika. 

 

Ad 2) Sprejem proračuna 2018-2020 in poročila o zaključnem računu 

Direktorica poroča skupščini o dejavnostih, opravljenih v letu 2017: začetek projektov, konsolidacija službe s 
petimi osebami, zaposlenimi za določen čas, potrditev napotenih delavcev iz Občin Gorica in Nova Gorica, 
predujem za začetek dejavnosti v višini 5% in nekateri pomembni koraki, kot je bilo srečanje treh občinskih 
svetov za izvajanje predpisov s področja javnega naročanja, ki je v zaključni fazi, dejavnost v Bruslju 
(OpenDays 2017 twin cities EU model), kick off meeting 28. novembra na Trgu Evrope.  

Direktorica je opisala tudi projektne dejavnosti, predvidene za leto 2018: infrastrukturna dela, Strateški načrt 
za valorizacijo čezmejnega območja ob Soči, projektiranje območja Trga Evrope (s čezmejnimi sestanki 
pristojnih služb).  Vse pilotne dejavnosti na področju zdravstva so se že začele v letu 2017 in se bodo 
nadaljevale v letu 2018. Trenutno se izvajajo analize obeh sistemov in določajo storitve za izvajanje v okviru 
Enotne čezmejne službe za naročanje.  

Razloži dejavnosti posredniškega organa v okviru EZTS GO. 

Opiše postavke predračuna in mehanizem neposrednih izdatkov pri projektih. Nekateri izdatki niso kriti iz 
projektov, vendar mora EZTS GO nadaljevati z nekaterimi strateškimi dejavnostmi v okviru svoje strateške 
vizije treh mest in z uskladitvijo strateškega načrta EZTS ter ugotoviti, katere odbore potrebuje in ponovno 
preučiti njihovo sestavo (v zvezi s tem bodo župani izoblikovali poseben predlog) za delo na Strateškem načrtu, 
saj novo programsko obdobje 2021-2028 ni tako oddaljeno in je potrebno z delom začeti takoj, da je možno 
pravočasno vplivati na pravilnike in sredstva.   

Veliko dejavnosti je potrebno opraviti v kratkih rokih in nekatere zadeve sploh niso odvisne od samega EZTS. 

Potrdi se zaprosilo vsem trem občinam za prispevek v višini € 160.000. Če bo skupščina postavko potrdila, bo 
zaprosilo posredovano neposredno. 

Gospod Müllner odobrava predlagan proračun in predlaga, naj se člane skupščine intenzivneje vključi v 
sodelovanje zlasti pri pripravi bele knjige in določitve novih odborov.  

Gospa Lapanja opozori, da obstajajo odbori EZTS GO, ki so po vsebini in po članstvu zastareli in je zato 
potrebno nujno ukrepanje. Mestni svet MONG je podal tudi predlog za poseben odbor, vse v smeri da se 
ažurirajo odbori. 

Predsednik Golob meni, da je končno nastopil čas, da se skupščini omogoči delo na strateški viziji in prepusti 
tehnične zadeve uslužbencem. Ugotoviti je potrebno, kateri odbori bodo bolj aktivni. Kaj je možno narediti v 
EZTS in kaj ne, smo ugotovili v teh letih in nato se bo potrebno osredotočiti tudi v bodoče v tesnem sodelovanju 
s skupščino  – strateški plan. 

Bela knjiga predstavlja pobudo predsednika Pahorja. Na teh stvareh se je že delalo. Sedaj je potrebno vse 
navedeno sestaviti – strategija prostora brez meje. Gre za tek na dolge proge in zahteven projekt. Potrebna 
bodo dodatna sredstva in zavedati se moramo, da bomo rabili tudi pomoč zunanjih strokovnjakov, da bo projekt 
stal na trdih temeljih, saj ga ne moremo financirati iz svojih projektov. Do poletja bo kar nekaj zelo delovnih 
sestankov. 

Gospod Puhali izpostavi, da že obstaja osnutek protokola med vsemi tremi občinami iz leta 2000 in torej EZTS 
ni brez izhodišč za belo knjigo, saj ima na voljo izkušnje tistih, ki so pred tem vodili mestne uprave v vseh treh 
krajih.   

Predsednik Golob: protokol bodo službe posredovale vsem članom, da bomo imeli vsi isto izhodišče. 

Glasovanje - soglasno sprejeto. 

 

Ad 3) odobritev načrta za preprečevanje korupcije; 

Predsednik Golob spomni, da je odobritev načrta nujna, predvsem za delo na projektih kot del strukture 
upravljanja Programa. 



 

 

Gospa Sodini obvesti skupščino, da je bila v skladu z italijansko zakonodajo imenovana za odgovorno osebo, 
saj mora vsaka služba imeti odgovorno osebo za preprečevanje korupcije in sestavo načrta z oceno tveganja 
ter določitvijo ukrepov za zmanjševanje tveganja. Načrt je izdelan na podlagi italijanskih smernic za 
protikorupcijski načrt in v njem so upoštevane tudi mednarodne smernice Sveta Evrope z mednarodnimi 
določbami, zato je veljaven tudi za slovenski del.  Razloži koncept korupcije in preglednosti poslovanja. Gre za 
temeljni dokument, saj institucija ne more biti prejemnik javnih sredstev, če nima protikorupcijskega načrta. 
Pričakuje se izdelava prvega zaključnega računa in zato je sprejem takšnega načrta nujen. 

Glasovanje - soglasno sprejeto. 

 

Ad 4) Razno 

Gospa Sodini razloži, da so organi Programa Italia-Slovenija v okviru priporočil za prejemanje sredstev 
svetovali tudi posodobitev Pravilnika za sklepanje pogodb, izdelanega še na podlagi starega zakonika in ne 
novih EU predpisov.  Predpise je potrebno ponovno preučiti na podlagi Zakonskega odloka 50/2016. Direktorica 
seznani člane skupščine, da bo spremenila veljavni pravilnik na podlagi novih predpisov, zlasti za naročila male 
vrednosti, ob upoštevanju dogovora treh občin o javnem naročanju. 

 

Seja skupščine se zaključi ob 11.05 uri. 

 

 

Zapisničarka 

Tanja Curto 

 

 

Predsednik 

Robert Golob 

 

 



 

 

ASSEMBLEA DEL  

GRUPPO EUROPEO DI COOPERAZIONE TERRITORIALE 

GECT GO 

 

“TERRITORIO DEI COMUNI: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTNA OBČINA NOVA GORICA (SLO) E 
OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” / “OBMOČJE OBČIN: COMUNE DI GORIZIA (I), MESTNA 

OBČINA NOVA GORICA (SLO) IN OBČINA ŠEMPETER-VRTOJBA (SLO)” 
 

 

VERBALE N. 23 dd. 15 GENNAIO 2018 
 

 

Il giorno 15 gennaio 2018 alle ore 10.00 nella Sala del Consiglio comunale del Comune di Gorizia, piazza 
Municipio 1 si è riunita l'Assemblea del GECT GO con il seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali dd. 13/11/2017 e 27/12/2017; 

2. Approvazione del Bilancio preventivo annuale 2018 e pluriennale 2018-2020; 

3. Approvazione del Piano di prevenzione della corruzione;  

4. Varie ed eventuali; 

Presenti: 

 

Davide COMOLLI (Comune di Gorizia) A/O 

Walter de GRESSI (Comune di Gorizia) A/O 

Robert GOLOB  (Mestna občina Nova Gorica) P 

Pierluigi MEDEOT (Comune di Gorizia) P 

Miran MÜLLNER Mestna občina Nova Gorica) P 

Boris NEMEC (Občina Šempeter-Vrtojba) P 

Franco PERAZZA (Comune di Gorizia) A/O 

Alessandro PUHALI (Comune di Gorizia) P 

Livio SEMOLIČ (Comune di Gorizia) A/O 

Tomaz SLOKAR (Mestna občina Nova Gorica) A/O 

Bernardo SPAZZAPAN (Comune di Gorizia) A/O 

Zdenko ŠIBAV (Občina Šempeter-Vrtojba) P 

Andreja TROJAR LAPANJA  (Mestna občina Nova Gorica) P 

Robert ŽERJAL (Mestna občina Nova Gorica) P 

 

Partecipano alla seduta: 
 
Rodolfo ZIBERNA, sindaco del Comune di Gorizia 
Matej ARČON, sindaco del Comune di Nova Gorica 
Milan TURK, sindaco del Comune di Šempeter-Vrtojba 
Sandra SODINI, direttore del GECT GO 
Tanja CURTO, funzionario del Comune di Gorizia – GECT GO 
Laura GRABA, istruttore amministrativo contabile del GECT GO 
 

Alle ore 10.25 il presidente dell’Assemblea constata il numero legale e apre i lavori della XXI seduta 
dell’Assemblea del GECT GO.  



 

 

L'Assemblea conferma l'ordine del giorno. 

  

Ad 1) - approvazione verbali dd. 13/11/2017 e 27/12/2017; 

L'Assemblea approva i verbali. 

 

Ad 2) Approvazione del Bilancio preventivo annuale 2018 e pluriennale 2018-2020 e della Relazione al 
bilancio 

Il Direttore relaziona all’Assemblea sulle attività svolte nell’anno 2017: attivazione progetti ITI, consolidamento 
struttura con cinque persone assunte a tempo determinato, la riconferma dei distacchi dei comuni di Gorizia e 
Nova Gorica, l’anticipo del 5% utile all’avvio delle attività, nonché alcuni importanti appuntamenti, come 
l’incontro dei tre consigli comunali per l’applicazione della normativa appalti che sta per essere finalizzata con 
un accordo, l’attività svolta a e con Bruxelles (OpenDays 2017 twin cities modello EU), il kick off meeting del 
28 novembre alla Transalpina. Illustra altresì le attività progettuali previste per il 2018: i lavori infrastrutturali, il 
Piano strategico per la valorizzazione dell’area transfrontaliera dell’Isonzo, la progettazione dell’area della 
Transalpina (con la conferenza dei servizi transfrontaliera). Tutte le azioni pilota del progetto Salute sono state 
avviate già nel 2017 e proseguiranno nel 2018, ora si stanno svolgendo soprattutto le analisi dei sistemi e 
l’identificazione dei servizi per il CUP transfrontaliero.  

Il Direttore spiega altresì le attività dell’Organismo intermedio nell’ambito del GECT GO. Illustra quindi le poste 
del bilancio preventivo e il meccanismo dei costi indiretti dei progetti. Alcune spese non vengono coperte dai 
progetti, e vi sono alcune attività strategiche per le quali il GECT GO deve proseguire nella sua visione 
strategica futura delle tre città, rivedendo il Piano strategico del GECT, richiamando anche il Comitati e 
rivisitandone i membri (su di questo verrà fatta richiesta specifica ai sindaci) per lavorare sul Piano strategico 
in quanto la nuova programmazione 2021-2028 non è affatto distante e bisogna ricominciare a impegnarsi da 
subito per poter incidere per tempo sui regolamenti e sui fondi comunitari. Le tempistiche previste sono molto 
serrate e certe complessità non dipendono neppure dal GECT stesso. Viene riconfermata la richiesta di un 
contributo di 160.000€ ai tre comuni, se l’Assemblea confermerà la posta verrà formalizzata la richiesta ai tre 
comuni. 

Müllner saluta con approvazione il bilancio proposto e chiede che i componenti dell’Assemblea vengano inclusi 
in maniera più pregnante nei lavori, soprattutto per la stesura del libro bianco e nel lavoro dei nuovi Comitati. 

Trojar Lapanja ricorda che i Comitati sono ormai obsoleti sia per tematiche che per composizione e che vanno 
assolutamente rivisti. 

Golob ritiene che sia giunto finalmente il momento in cui l’Assemblea potrà lavorare alla vision strategica del 
GECT GO, lasciando la gestione ai tecnici. Sarà necessario capire quali Comitati saranno necessari, alla luce 
di quanto si può fare (e di cosa non si può fare) nell’ambito del GECT GO. Conferma che l’Assemblea sarà 
impegnata soprattutto nel nuovo piano strategico del GECT GO. Il libro bianco, proposta del presidente sloveno 
Pahor, conterrà iniziative sulle quali si è anche già lavorato e che necessitano di essere riprese e coordinate – 
in una strategia di area senza il confine. Si tratta di un progetto impegnativo di lungo periodo per il quale 
saranno necessari anche fondi aggiuntivi, non essendo questo tipo di azioni spesabili sui progetti, per esperti 
esterni, in modo da elaborare delle solide basi. 

Puhali ricorda che vi è già una base – il documento c.d. Protocollo di riconciliazione tra i tre comuni dell’anno 
2000 - e quindi non si parte da zero per il libro bianco ma da esperienze di chi ci ha preceduto 
nell’amministrazione delle tre città.  

Golob assicura che gli uffici trasmetteranno a tutti la documentazione citata. 

Nessun altro prende la parola. 

Il Presidente mette in votazione l’approvazione del Bilancio preventivo annuale 2018 e pluriennale 2018-2020 
e della Relazione al bilancio che vengono approvati all’unanimità. 

 

Ad 3) - Approvazione del Piano di prevenzione della corruzione; 

Golob ricorda che l’approvazione del piano è un passaggio fondamentale nell’ambito della progettazione. 

Sodini spiega i concetti di corruzione e trasparenza e ricorda che formalmente il Direttore è stato nominato 
responsabile per la prevenzione della corruzione; la normativa italiana richiede a ogni struttura che il 
responsabile per la prevenzione della corruzione rediga un piano dove si valutano i rischi e di individuino quali 



 

 

sono le misure da attuare per minimizzare il rischio. Il piano è costruito sulle linee italiane del piano 
anticorruzione prendendo in considerazione anche le linee internazionali del Consiglio d’Europa, con definizioni 
internazionali per renderlo valido anche per la parte slovena. Il documento è fondamentale perché un ente non 
può ricevere fondi pubblici se non ha il piano anticorruzione. Essendo il GECT GO in attesa Siamo in attesa 
dell’approvazione del primo rendiconto è importante approvarlo al più presto. 

Nessun altro prende la parola. 

Il Presidente mette in votazione l’approvazione del Piano di prevenzione della corruzione che viene approvato 
all’unanimità. 

 

Ad 4) Varie ed eventuali 

Il direttore spiega che nell’ambito delle raccomandazioni fatte dagli organi del Programma Italia-Slovenia al 
GECT GO per il ricevimento dei fondi vi è anche l’aggiornamento del Regolamento per l’attività contrattuale, 
che segue ancora il vecchio codice e non le nuove normative EU. Si dovrà pertanto rivedere il regolamento in 
base al D. Lgs. 50/2016. Chiede all’Assemblea di prendere atto che il Direttore modificherà il Regolamento in 
vigore, inserendovi la nuova normativa, soprattutto per la parte degli affidi c.d. sottosoglia e tenendo conto del 
redigendo accordo tra i tre comuni per gli appalti. 

 

L’Assemblea si chiude alle 11.05 

 

Il verbalizzante 

Tanja Curto 

 

 

Il Presidente  

Robert Golob 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


